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Кожному керівнику потрібно знати, як зацікавити своїх 

підлеглих у роботі на благо компанії. На жаль, в Україні, яка володіє 

значним у світі кадровим та інтелектуальним потенціалом, компанії 

недостатньо використовують інструменти, пов'язані з підвищенням 

мотивації співробітників, роблячи основний акцент на «маніпулюванні 

зарплатою»: підвищуючи або знижуючи в залежності від успіхів 

структури на ринку. Тільки великі компанії сьогодні при прийомі на 

роботу пропонують фахівцям високого рівня не тільки високу 

зарплату, а й соціальний пакет. Але часом  фахівців не влаштовує і це. 

Системи мотивації, які необхідно розробляти, повинні: по-

перше, бути багатофакторними; по-друге, мати конкретну 

спрямованість на групу працівників або на окремого працівника; по-

третє, постійно удосконалюватися та доповнюватися; по-четверте, 

бути значимими для організації. 

Таким чином, мотивація праці є актуальним та складним 

процесом, потребує системного підходу, зваженого застосування 

різних методів та способів, прозорості та визначеності. 

Існування ринку праці, динаміка і характер його розвитку в 

Україні впливають на формування такої стійкої тенденції серед 

багатьох роботодавців, як ігнорування мотивацією взагалі і 

матеріальною в тому числі. Причин цьому декілька. 

По-перше, державне регулювання заробітної плати через 

встановлення її мінімального розміру. Мінімум заробітної плати, 

встановлений законодавчо, не дає можливості людині задовольнити 

свої потреби на мінімальному рівні. 

По-друге, рівень безробіття в Україні сприяє формуванню у 

роботодавців негативного ставлення до проблем мотивації або 

звичайного їх ігнорування. 

По-третє, тіньовий сектор економіки справляє свій негативний 

вплив на вирішення проблем мотивації праці. 

Таким чином, можна сказати, що проблеми мотивації трудової 

діяльності багатовекторні, залежать від впливу державної політики 

щодо регулювання ринку праці та політики, яку проводять бізнес-

структури. 


